

话说从前，我的人生只有「赌徒」两个字可以形容，赌金五千一万美元是常有的，甚至把护照当押金也照赌。一天廿四小时，只有睡眠时间不赌博，其它时间必和赌徒一起混。大至赌马，小至赌美式足球。尤其假日经常睡到十一点才起，把冰箱的食物囫囵吞后，马上盯着电视球赛加入赌局，一天下来只吃一餐是常有的。家中是常开放给其它赌徒使用，烟雾迷漫，酒味四起，啤酒香烟是以「箱」来计算。我曾经将赌赢的钱买新车，住好房。但好景不长，在一次欠债中，我的新车被拖走了，住所没了。老婆向同事借钱办绿卡和给律师的费用、房租费、媒姆费，全拿去当赌本。我的母亲得知我的消息，特别到泰国求符咒给我，每逢初一、十五，必虔诚膜拜，但越拜越大洞，大到像个无底洞。当时我觉得怎会这么「背」，这么倒霉，肯定是妻子去教会害的，越想越气，我总刁难她，故意在我朋友面前数落她，拦阻她去教会。我经常赌到礼拜日凌晨三、四点，回家还故意要求老婆服事我，搞到五点，她又必须在七点左右准备出门去教会，她却一句怨言也没有。看她这样我越生气，不准她带小孩去教会洗脑。当时我输得越多，手上的佛珠，脖子上的符咒挂得愈多，也煮符水喝，甚至妈妈寄来拜过的手巾每天擦脸数次，样样都试了，但仍然输得惨兮兮！

有一段时间，我真的很想戒赌，妻子为我迫切祷告，还记得女儿的祷告：上帝请帮助我的爸爸不要再赌博、不要再喝酒、抽烟，请开启爸爸的灵眼认识上帝！我也试着和妻子，小孩上教会，但一到那兒就呼呼大睡。崇拜时间变成我的睡眠时光。这期间，我仍继续赌博，直到有一天，妻子追问我绿卡办得如何、律师费的收据怎没给她？我向她坦承这些钱全丢了。妻子的心情犹如晴天霹雳，她的积蓄，她的梦想，她的盼望全都碎了！她嚎啕大哭，持续了半个多小时。她说圣灵让她一直哭，她也停不下来。她说她不会放弃我这个赌徒老公，因圣经说一人信主，全家得救。听她这么一说，我清醒了，我看到我这一生的糜烂，我跪下与她一同抱头痛哭，久久不能停止。那时圣灵光照我：难道你的人生就这样下去吗？擦干妻子的眼泪 已是 两千零二年感恩节主日的凌晨，妻子一大早打电话给教会的朋友，说她昨晚哭得双眼红肿，不能去教会了。但出乎意料的，中午过后，师母邀请我们全家到一位姐妹们家享用感恩大餐。我们一家已经很久没有共享晚餐了。那一顿饭，对我来说是很特别的经验，和一桌神的儿女吃饭与一桌赌徒吃饭是完全截然不同。我一直认为没人看得起我，所以我走路也没自信，直到有一晚工作完毕去查经班接妻子回家，长老娘问我一切如何，我回答头很痛，她二话不说，马上为我捶背，并且为我脚底按摩。当时我从来没想到一位长老娘，竟然跪在我脚前为我做脚底按摩，我实在非常感动！她看待我如同儿子，并告诉我是一个蒙大恩蒙大爱的人，神必有大计划大作为在我身上。从此我渴慕多听福音，明白真理，争取每周利用餐馆休息的两个钟头出来，长老娘亲自为我传讲福音且让我更认识福音- 原来我是死在罪恶咒诅中。神拣选我、呼召我，让我有一天听到基督为我死而复活的福音，圣灵又感动我，使我明白领悟，愿相信接受耶稣为我的救主，重生得救回到父家中，享受父为我预备的一切。我既已活过来，再不要过乞丐的生活，而是以神荣耀儿子的身份来过新生活，旧事已过都变成新的了。哈利路亚！

于是，我决定两千零三年复活节受洗归入基督。我将所有的佛珠，佛像全交给牧师处理。我感谢神给我好妻子，从来不放弃我，恒切的为我祷告祈求，她的祷告托住我的生命。亲朋好友兄弟姐妹和我自己都惊讶稀奇，神使我脱胎换骨改头换面了。

赌徒成为基督徒

一个礼拜中，我最期待最享受的是礼拜天到教会听神的话。这是我一个星期的能力泉源。有时我也稍稍离开神又软弱回到世界，以往一口气喝一打啤酒的我，现在喝一瓶头就剧烈疼痛。抽一口烟，胸口就会疼痛。甚至我又几次上魔鬼的当，重操旧业！但神仍活着且爱我，没撇弃我，为让我享受全备祝福，所以重重管教我，叫我醒悟过来。多次急难中厚着脸回到神面前再次呼求宝血洗净，经历祷告蒙应允，神何等信实，诚如《诗篇四十四章二至三节》。以前我非常自卑，没人喜欢我。但蒙恩后神使用我祝福同事，祝福客人，大家都喜爱我。还记得前不久换工作面谈时，原本长期以来门可罗雀的餐厅，突然高朋满座，我也卷起袖子马上干起活来。老板看到我这个基督徒，竟然吸引这么多客人，当天就录取我；而且牧长教导我，每天上班前为餐馆祷告，并求圣灵充满我，神的恩典满满与我同在；因此餐厅生意兴隆，同事老板均知这是神藉我给的祝福。我也趁此有机会作见证传福音给老板同事，感谢神！

如今我是神的儿子，凡事都是为荣耀祂的名而作，我感谢神拣选我，且这样爱我。回忆往事，真是不堪回首，只有说不尽的感恩；尤其感恩的是神给我一个单单传讲基督生命之道的蒙恩教会，牧长、弟兄姊妹都以非常福音的眼光，基督的心肠接纳我的软弱，等候我的成长，恒切的为我祷告，让我在这温馨的大家庭快快得医治，多受装备。但愿神使用我，兴起发光，在这困苦流离的世代拯救人、医治人；特别是隐藏在黑暗角落被「赌博鬼」捆绑的人。感谢赞美神，一切荣耀归给神！